

АДМИНИСТРАЦИЯ

ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ОСТРОВНОЙ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

(Администрация ЗАТО г. Островной)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21.10.2016

<<

№ 283

О внесении изменений в Приложение № 2 к муниципальной программе «Развитие информационного общества в ЗАТО г. Островной на 2016-2018 годы», утвержденной постановлением Администрации ЗАТО г. Островной от 20.05.2016 № 137

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета депутатов ЗАТО г. Островной от 28.12.2015 № 23-03 «О бюджете ЗАТО г. Островной Мурманской области на 2016 год» (в редакции решения Совета депутатов ЗАТО г. Островной от 23.09.2016 № 34-06), постановлениями Администрации ЗАТО г. Островной от 15.06.2015 № 106 «Об утверждении Модельной схемы системы целеполагания Администрации ЗАТО г. Островной», от 15.03.2016 № 44 «Об утверждении Порядка разработки, утверждения, реализации эффективности муниципальных программ ЗАТО г. Островной», и на основании письма МКУ «СГХ ЗАТО г. Островной» от 10.10.2016 № 01-17/1376 Администрация ЗАТО г. Островной постановляет:

1. Внести в Приложение № 2 к муниципальной программе «Развитие информационного общества в ЗАТО г. Островной на 2016-2018 годы», утвержденной постановлением Администрации ЗАТО г. Островной от 20.05.2016 № 137 (в редакции постановления Администрации ЗАТО г. Островной от 12.10.2016 № 272), следующие изменения:

1.1. Строку 4.1.7. изпожить в релакции:

	1.1. Строку 4.1.7. изложить в редакции.											
«			· 1 /01X 1	Всего	18200,00	0,00	0,00	18200,00	Количество приобретен-	МКУ «СГХ ЗАТО г. Островной»		
	4.1.7.	Приобрете-		2016	18200,00	0,00	0,00	18200,00				
		ние ЭЦП		0,00	0,00	0,00	0,00	ных ЭЦП, шт.	1. Островной			
				2018	0,00	0,00	0,00	0,00				

1.2. Строку 4.1.14. изложить в редакции:										
	Поставка основных средств	2016- 2018 годы	Всего	35200,00	0,00	0,00	35200,00	Количество оборудования, шт.	МКУ «СГХ ЗАТО г. Островной»	
4.1.14.			2016	35200,00	0,00	0,00	35200,00			
			2017	0,00	0,00	0,00	0,00			
			2018	0,00	0,00	0,00	0,00			

2. Настоящее постановление подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования ЗАТО г. Островной www.zato-ostrov.ru и вступает в силу со дня его подписания.

И. о. главы администрации

Е.В. Третьяк